

Національна академія педагогічних наук України
Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка

ЕСТЕТИКА І ЕТИКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЇ

Збірник наукових праць

Виходить два рази на рік

Заснований у червні 2011 року

Випуск 3

Київ – Полтава
2012

Засновники та видавці

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка

Висвітлено результати наукових досліджень з проблем педагогічної естетики і етики, філософії і психології педагогічної діяльності, педагогіки мистецтва і мистецтва педагогічної дії, естетичних та етичних засад педагогічної майстерності, теорії, історії та методики мистецької освіти; інноваційних технологій мистецької освіти, використання мистецтва у психотерапевтичній і психокорекційній роботі з різними категоріями населення.

Для наукових працівників, докторантів, аспірантів, викладачів, студентів різних типів навчальних закладів.

Рекомендовано до друку вченою радою Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України (протокол №12 від 26 січня 2012 р.)

Головний редактор

Зязюн І.А., доктор філософських наук, професор, дійсний член НАПН України

Заступники головного редактора

Степаненко М.І., доктор філологічних наук, професор

Отич О.М., доктор педагогічних наук, професор

Відповідальний секретар

Лобач О.О., кандидат педагогічних наук, доцент

Редакційна колегія

Ничкало Н.Г., доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України

Бех І.Д., доктор психологічних наук, професор, дійсний член НАПН України

Хомич Л.О., доктор педагогічних наук, професор

Радкевич В.О., доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України

Балл Г.О., доктор психологічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України

Рибалка В.В., доктор психологічних наук, професор

Власова О.І., доктор психологічних наук, професор

Деркач А.О., доктор психологічних наук, професор

Помиткін Е.О., доктор психологічних наук, професор

Дармодехін С.В., доктор соціологічних наук, професор

Лаврінєнко О.А., доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник

Кравченко Л.М., доктор педагогічних наук, професор

Соколова І.І., доктор педагогічних наук, професор

Федій О.А., доктор педагогічних наук, професор

Моргул В.Ф., кандидат психологічних наук, професор

Каранузова Н.Д., кандидат педагогічних наук, доцент

Рецензенти

Шиян Н.І. – доктор педагогічних наук, професор

Засенко В.В. – доктор психологічних наук, професор

Булах І.С. – доктор психологічних наук, професор

Солдатенко М.М. – доктор педагогічних наук, професор

*Збірник внесено до державного реєстру друкованих засобів масової інформації Міністерства юстиції України
Свідоцтво про державну реєстрацію КВ №17866-6716 Р від 10.06.2011 р.*